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Митрополит Йоан отслужи водосвет и освети 
знамената на Сдружение “Ловно-рибарско 
дружество” – Варна

На 15 юни 2019 г. Негово Високопреосвещенство Варненският и 
Великопреславски митрополит Йоан отслужи водосвет и освети знамената на 
дружините от Сдружение “Ловно-рибарско дружество” – Варна, което тази 
година навършва 130 години от основаването си. Негово 
Високопреосвещенство бе посрещнат от г-н Колю Панайотов, председател на 
Управителния съвет на СЛРД – Варна.

Заедно с Архиерея съслужиха протойерей Георги Великов, свещеник Стефан 
Николов и митрополитският дякон Любомир Георгиев. Чинопоследованието 
бе песенно украсено от клиросните певци Тодор Тодоров и Александър 
Александров. Сред присъстващите бе съдия Марин Маринов, председател на 
Окръжен съд Варна.

Митрополит Йоан се обърна към всички с думите: „Днешният ден е особен, 



днес е Задушница и затова в една или друга степен трябва да кажем, че 
първата ни молитва в деня е за нашите покойници и починали отвека отци, 
братя, сродници и близки. Затова и светата Църква всеки ден се моли и за 
своите покойници, но в деня, когато наближава рождения ден на светата 
Църква, т.е. утрешния ден Петдесетница или деня на Светата Троица, ние 
всъщност винаги предния ден, съботата, отбелязваме деня на всеобщото 
поменовение на всички починали, като денят е наречен Голяма, Черешова 
задушница, т.е. да си помислим за душите на починалите наши 
предшественици“ – каза Архиереят.

Негово Високопреосвещенство поздрави присъстващите, казвайки: 
„Поздравявам всички вас за тази годишнина. Спомняме си и за хората, които 
не са сред нас, онези, които са създали, онези, които са решили и са се 
събрали в това име“. Архиереят благопожела здраве и сили на всички.

След поръсването на знамената митрополит Йоан подари образ на 
Казанската икона на Божията Майка на г-н Панайотов по повод 130-
годишнината на сдружението, с благопожелание Пресвета Богородица да 
закриля и запазва всички от беди и нещастия.
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